



当前位置：首页 > 科研工作 > 重点项目

重点项目

面向多任务的多智能体强化学习理论与应用

发表日期：2022-03-24 【大 中 小】 【打印】 【关闭】

【关键词】 新型智能控制；新型智能理论；新型智能模型；新型智能应用；深度强化学习

深度强化学习方法取得了人工智能领域一个个里程碑式的成果，如视频游戏、围棋、国际象棋等完全信息博弈，麻将和星际争霸等更复杂场景下的不完全信息博弈，带动了广泛基础学科的发展和纵深应用领域的技术进步。然而，现实世界的更多问题是面向多任务的多智能体的机器博弈，是人工智能领域的下一项重大挑战。因此，本项目研究内容包括：1) 研究多智能体深度强化学习的收敛性、稳定性和鲁棒性理论，奠定理论基础；2) 研究面向多任务的智能体同构/异构、数量可变和拓扑结构可扩展的学习架构；3) 高维状态动作空间随智能体数量指数增长，研究高效动作空间分解的策略优化方法；4) 不完全信息博弈是显著特点，研究队友间的高效通信方法和环境/对手信息的有效估计表达；5) 研究从仿真场景下小样本的博弈均衡问题，到实体迁移的安全性问题；6) 最后从仿真（游戏博弈）到实体（机器人博弈）验证所提出的面向多任务的多智能体深度强化学习理论和应用。



ARP | 科技网邮箱 | 联系我们 | 违纪违法举报

此网站支持IE9及以上浏览器访问

1996 - 2021 中国科学院 版权所有

备案序号：京ICP备14019135号-3 京公网安备110108003079号

地址：北京市海淀区中关村东路95号 邮编：100190 Email：casia@ia.ac.cn

